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INFORMAŢII PRIVIND EXAMENUL DE LICENŢĂ ŞI DE DISERTAŢIE  

Sesiunea ianuarie-februarie 2011 

 

1. Înscrierile pentru examenul de licenţă şi de disertaţie, sesiunea de iarnă, se fac la Secretariatul Facultăţii de 

Litere între 17-21 ianuarie 2011, orele 11-14 şi pe 24 ianuarie 2011, orele 11-14. 

 

2. Depunerea lucrării de licenţă în format electronic (pe CD) se va face la fiecare catedră în parte, între 19-21 

ianuarie 2011, orele 11-14 şi pe 24 ianuarie 2011, orele 14-16, la următoarele persoane: 

 

 Secr. Sorina Zavalan pentru Catedra de Literatură Română (la Decanat); 

 Secr. Aura Ştefana, Catedra de Teoria Literaturii, Literatură Comparată, Etnologie şi Folclor; 

 Secr. Mădălina Naidinioaia, Catedra de Limba Română; 

 Secr. Izabela Nidelea, Catedra de Comunicare şi Relaţii Publice; Catedra de Studii Europene; 

 Lect. dr. Cristina Popescu, Catedra de Bibliologie şi Ştiinţa Informării; 

 Ing. Cristian Ciortan, Catedra de Asistenţă managerială şi secretariat. 

 

CD-ul trebuie să conţină un singur document Word (1997-2003), text scris cu font Times New Roman 12, 

la 1 rând şi jumătate. Pe coperta CD-ului trebuie trecute următoarele informaţii: Numele şi prenumele, 

titlul lucrării, profesorul coordonator, sesiunea de licenţă.  

 

Lucrările de disertaţie se depun în format tipărit la secr. Maria Ciobanu odată cu dosarul de înscriere.  

 

3. Examenele de licenţă sunt planificate după cum urmează: 

 

 La specializările Limba şi literatura română / limbă şi literatură străină (LLR) şi Literatură 

universală şi comparată / limbă şi literatură străină (LUC): 

Joi, 27 ianuarie 2011 – proba de specialitate A 

Luni, 31 ianuarie 2011 – proba de specialitate B 

Vineri, 4 februarie 2011 – susţinerea lucrării de licenţă 

 

 La specializarea Comunicare şi Relaţii Publice (CRP):  

Joi, 27 ianuarie 2011 – proba scrisă 

Joi, 3 februarie 2011 – susţinerea lucrării de licenţă 

 

 La specializările Studii europene (SE) şi Asistenţă managerială şi secretariat (AMS): 

Marţi, 1 februarie, 2011 – proba scrisă 

Joi, 3 februarie 2011 – susţinerea lucrării de licenţă 

 

 La specializarea Biblioteconomie şi Ştiinţa Informării (BSI): 

Marţi, 1 februarie 2011 – proba scrisă 

Vineri, 4 februarie 2011 – susţinerea lucrării de licenţă 

 

4. Susţinerea disertaţiilor se va face pe 3 februarie 2011 la masteratele  Modele de Comunicare şi Relaţii 

Publice, Consultanţă şi Expertiză în Publicitate, Cultură şi Politică în Context European şi 

Internaţional, Managementul Informaţiei şi al Documentelor şi pe 4 februarie 2011 la masteratele 

Studii Literare Româneşti, Studii Avansate în Lingvistică – structura şi funcţionarea limbii române, 

Teoria Literaturii şi Literatură Comparată, Etnologie, Antropologie Culturală şi Folclor, Didactici ale 



 

 

Disciplinelor Filologice, Teoria şi Practica Editării şi Gestionarea Informaţiei în Societatea 

Contemporană, Cultură şi Civilizaţie Ebraică.  

 

NOTĂ 

Candidaţii sunt rugaţi să consulte avizierele Facultăţii de Litere şi  site-ul facultăţii 

http://litere.unibuc.ro pentru comunicarea ulterioară a sălilor şi a orei examenelor. 

http://litere.unibuc.ro/

